

## ମୋରାଟୋରିୟମ ବଢ଼ିଲେ ବିଭୀୟ ସଙ୍କଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦/୧୦

କୋଭିଡ୍-୧୯ ଯୋଗୁ ଉତ୍ପତ୍ତିସୂଚୀ ସଙ୍କଟ ସମୟରେ ଲୋକଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱସ୍ତି ଦେବା ଲାଗି ସରକାର ୬ ମାସର ମୋରାଟୋରିୟମ ସୂଚିଆ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବଧିରେ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ ପୁଧ ଉପରେ ପୁଧ ଲାଗୁ କରିବାକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ମାମଲା ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ଏହି ମାମଲାରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଶୁଣାଣି କରି ରଖିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏବଂ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ(ଆରବିଆଇ)କୁ ଏହି ମାମଲାରେ ପକ୍ଷଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଶନିବାର ହୋଇଥିବା ଶୁଣାଣିରେ ଉଭୟ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏବଂ ଆରବିଆଇ ପକ୍ଷ ରଖିଛନ୍ତି। ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ କହିଛି ଯେ, ମୋରାଟୋରିୟମ ଅବଧି ବଢ଼ିଲେ ଏହା ଦେଶର ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଲାଗି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏଭଳି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଷୟ ବିଚାର କରି ଅନାଦାୟ ରଖି(ଏନ୍‌ପିଏ) ବର୍ତ୍ତମାନ ଲାଗି ଆରବିଆଇ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟକୁ ଅନୁମତି ଲୋଡ଼ିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକ ଏନ୍‌ପିଏ ଘୋଷଣା



- ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲ କଲା ଆରବିଆଇ
- ଅନାଦାୟ ରଖି ବର୍ତ୍ତମାନ ଲାଗି ଅନୁମତି ଲୋଡ଼ିଲା

କରିପାରୁନାହାନ୍ତି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଲାଗି କରିଥିବା ଅନୁମତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ ଲାଗି ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗ ବର୍ତ୍ତମାନ ତୃତୀୟ

ହୋଇପାରିନାହିଁ। ଫଳରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କର ନିୟମକ୍ରମରେ ଘୋଷଣା ହେଉଥିବା ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ଦାଖଲ କରାଯାଇଥିବା ସତ୍ୟପାଠରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ମାମଲାର ତୃତୀୟ ଶୁଣାଣି ନ ହେବା ଯାଏ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକୁ ଏନ୍‌ପିଏ ଘୋଷଣା କରାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଲୋକଙ୍କୁ ରଖି ପୁନର୍ଗଠନ ସୂଚିଆ ଘୋଷଣାର ବିଭିନ୍ନ ବିଷୟ ସମ୍ପର୍କରେ ବିଚାରକରିବା ଲାଗି ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ କେ.ଭି.କାମାଥ କମିଟି ଗଠନ କରିଥିଲେ। ଏହି କମିଟିର ପ୍ରତ୍ୟେକ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇବାକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ।

ଲୋକଙ୍କୁ କୋହଳ ସୂଚିଆ ଅଧିକ ସମୟ ଯାଏ ପ୍ରଦାନ କରି ହେବ ନାହିଁ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ଅନ୍ୟ ଏକ ସତ୍ୟପାଠରେ କହିଛି। ତେଣୁ ଏ ନେଇ ହେଉଥିବା ଆବେଦନ ଉପରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ବେଶି ଧ୍ୟାନ ନ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ନିବେଦନ କରିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ସବୁ ବର୍ଷରେ ଲୋକଙ୍କୁ ରଖି ଛାଡ଼ି କରାଗଲେ ଦେଶର ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଦୋହଲିଯିବ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ

## ବଳାକ୍ରୀର ତଦନ୍ତ ୨ ମାସରେ ଶେଷକର

### ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ କେନ୍ଦ୍ରର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ



- ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ଏଫଆଇଆର୍ ଦାଖଲକରାଯାଇ
- ଯୋଲିସର ବିଫଳତା ଉପରେ ଦୃଷ୍ଟି ଦିଆ
- ଦାୟୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦/୧୦

ହାଥିରସ ରାଜ୍ୟବାଳାକ୍ରୀର ଏବଂ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଉଚ୍ଚତମପ୍ରକାର ଯୋଲିସ ଓ ସରକାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ନେଇ ସାରା ଦେଶରେ ସମାଲୋଚନା ପରିମାନ ହେଇଛି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ବଳାକ୍ରୀର, ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଆଦି ମହିଳା

ବିରୋଧୀ ଅପରାଧ ମାମଲାରେ ତଦନ୍ତରେ ଯୋଲିସର ବିଫଳତା ପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଶନିବାର ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ବଳାକ୍ରୀର ମାମଲାରେ ତଦନ୍ତ ୨ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଶେଷ କରିବାକୁ ନୁହାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ

## ଫେକ୍ ନ୍ୟୁଜ ଜାଲରେ ସିଏମ୍‌ଓ ରୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ବ୍ୟୁରୋ)

ଓଡ଼ିଶାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ମୁମ୍ବାଇର ଧରାବା ବସ୍ତିର କୋଭିଡ୍-୧୯ ମୁକାବିଲାକୁ ଅକ୍ଟୋପୋର୍ଟ ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ପ୍ରଶଂସା କରିଥିବା ନେଇ ଗତ ୮ ତାରିଖରେ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଖବର ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ(ସିଏମ୍‌ଓ) ରୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ହେଲେ ଏହା ଏକ ଭିଜିହାନ ଖବର ହୋଇଥିବାରୁ ତାହାକୁ ହଟାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହା ଏକ ଅସତ୍ୟ ଖବର ଥିବା ନେଇ କେତେକ ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଗତ ଗୁରୁବାର ବ୍ରିଟେନ୍‌ର ଅକ୍ଟୋପୋର୍ଟ ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ଏବଂ ଆମେରିକାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିବା ଅଧ୍ୟୟନ ଅନୁଯାୟୀ ଓଡ଼ିଶାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଓ ମୁମ୍ବାଇର ଧରାବା ବସ୍ତିର କୋଭିଡ୍ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ମଡେଲକୁ ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଇଥିବା ନେଇ ଏକ ସ୍ୱଳ୍ପ ପ୍ରସାରିତ ଫ୍ଲେକ୍‌ସାଲଟରେ ପ୍ରଥମେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ତେବେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଫ୍ଲେକ୍‌ସାଲଟ ଅଧ୍ୟୟନ କିମ୍ବା ଖବରର ପ୍ରତି ବିଷୟରେ କୌଣସି ଉଲ୍ଲେଖ କରି ନ ଥିଲା। ଏଭଳି ଭିଜିହାନ ଖବରକୁ ଓଡ଼ିଶାର କେତେକ ଫ୍ଲେକ୍‌ସାଲଟ ଓ ଖବରକାଗଜ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ମଧ୍ୟ ସିଏମ୍‌ଓ ରୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଖବରର ସତ୍ୟତାକୁ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ଏହାର କୌଣସି ଜବାବ ଦିଆ ନ ଯାଇ ସେହି ପୋଷ୍ଟକୁ ତୁରନ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ

### ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

ସମସ୍ୟାକୁ ଅଣଦେଖା

## ହଜାରେ ଟପିଲା କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ବ୍ୟୁରୋ)

ରାଜ୍ୟରେ ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ଦୈନିକ ସଂକ୍ରମଣ କମି ରହିଛି। ଏହା ରାଜ୍ୟବାସୀ ଓ ସରକାରଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱସ୍ତି ଦେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦୈନିକ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ଚିନ୍ତା ବଢ଼ାଇ ଦେଇଛି। ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୫ରେ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ କରୋନା ପଜିଟିଭ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏପ୍ରିଲ ୬ରେ ପ୍ରଥମ କରୋନାକନିତ ମୃତ୍ୟୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହିଁ ହୋଇଥିଲା। ପରେ ଧୀରେ ଧୀରେ ସବୁ ଜିଲ୍ଲା କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ବ୍ୟାପିବା ସହିତ ମୃତ୍ୟୁ

- ଆଉ ୨,୮୫୪ ପଜିଟିଭ୍ ଚିହ୍ନଟ, ୧୫ ମୃତ, ୩୮୮୫ ସୁସ୍ଥ
- ଆକ୍ରାନ୍ତ ୨,୪୯,୬୯୩, ଆରୋଗ୍ୟ ସଂଖ୍ୟା ୨,୨୪,୨୭୩ ଛୁଟିଲା

ସଂଖ୍ୟା ମଧ୍ୟ ବଢ଼ି ଚାଲିଲା। ଏବେ ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟକ ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ

## ଅସୁସ୍ଥ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ୯୦କି.ମି. ବୋହିଲେ ସ୍ତ୍ରୀମାନ

କଟକ ଅତିସ/ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ (ଡି.ଏନ୍.ଏ), ୧୦/୧୦

ରାଜ୍ୟରେ ଚିକିତ୍ସା ସେବା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଯେପରି ଠିକ୍‌ଭାବେ ମିଳିପାରିବ ସରକାର ସେଥିପାଇଁ

ଅନେକ ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ହସ୍ପିଟାଲର ଭିଜିଟିଫିଲ୍ଡ ସୁବିଧା କରାଯାଇଛି। ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ସେବା ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ମାଗଣା ଆୟୁରାଜ୍ୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି।

- ମିଳିଲା ନି ଆୟୁରାଜ୍ୟ, ଟ୍ରାଲିରେ ଆଣିଲେ
- ଅର୍ଥାଭାବରୁ ଅଟୋ ଭଡ଼ା କରିପାରିଲେନି
- ସାମାଜିକ କର୍ମୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଏସ୍‌ସିବିରେ ଭର୍ତ୍ତି

ହେଲେ କିଛି ଘଟଣାକୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କଲେ ଏହି ସବୁ ଯୋଜନା ଫେଲ୍ ମାରିବା ଭଳି ମନେହେଉଛି। ଅର୍ଥାଭାବରୁ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଅସୁସ୍ଥ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏକ ଟ୍ରାଲିରେ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ସତ୍ୟବାଦୀ ବୁକରୁ ଦୀର୍ଘ ୯୦କି.ମି ଦୂର କଟକ ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ବୋହି ଆଣୁଥିବା ଦୃଶ୍ୟ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚକିତ କରିଛି। କଟକ ଓ ଏମ୍‌ପି ଛକ ନିକଟରେ କେତେଜଣ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଏହା ଦେଖିବା ପରେ ଅଟୋରେ ଅସୁସ୍ଥ ମହିଳାଙ୍କୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ



ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଟ୍ରାଲିରେ ବୋହି ନେଉଛନ୍ତି କର୍ମୀ ।

ଯେତେବେଳେ ସୁଦୃଶକୁ ଜିତିବାର କଳା ପାଇଗଲ ତେବେ ଭାବିନିଅନ୍ତୁ ସଫଳ ହୋଇଗଲ ତୁମେ

पान बहार

ପରିଚୟ ସଫଳତାର

53 YEARS OLD SECRET BLEND TOLL FREE NO.: 1800 1032 400 | www.panbahar.in | NO TOBACCO NICOTINE











ସଂକ୍ଷେପରେ

୩୦ ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହୋମ୍‌ଲୋନ ଶସ୍ତା ହେବ

ତନିଷ୍କର ଅପରାଜିତା କଲେକ୍ଚର

ହୁଡ୍‌କୋ ପକ୍ଷରୁ ୪୨୮ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଲାଭାଂଶ ପ୍ରଦାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: ୨୦୧୯-୨୦ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ହୁଡ୍‌କୋ ପକ୍ଷରୁ ୪୨୮.୬୮ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଏକ ଟେକ୍ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଲାଭାଂଶ ବାବଦକୁ ହାରଦିଏ ଓ ସହଯୋଗୀ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଏବଂ ପୁରୀକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

୩୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମୂଲ୍ୟର ହୋମ୍‌ଲୋନ ଶୀଘ୍ର ଶସ୍ତା ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ପୂର୍ବ ଚୁକ୍ତିନାମରେ ଏହି ବର୍ଷରେ ରଖା ଶସ୍ତା ହୋଇପାରେ।



ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କର ପଦକ୍ଷେପ

ସୁଧହାର ଦେବାକୁ ପଡୁଛି। ରଖା ପରିମାଣ ୭୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ ଅଧିକ ହେଲେ ସୁଧହାର ୭.୩୫% ରହିଛି।

ହାରରେ ମଧ୍ୟ ସୁଧ ହାର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଉଛି। ହୋମ୍‌ଲୋନ ପରିମାଣ ବଢିଲେ ସେହି ଅନୁସାରେ ସୁଧହାର ବଢୁଥିବା ଦେଖାଯାଏ।

ରିଷ୍କ ଭାବେ ଧରାଯାଇଥାଏ। ମାତ୍ର ହୋମ୍‌ଲୋନକୁ ରିଷ୍କ ଭାବେ ଧରାଯାଇ ନ ଥାଏ। କେତେ ପରିମାଣର ପୁଞ୍ଜି ରଖିବାକୁ ହେବ ତାହା ରଖା ପରିମାଣକୁ ଦେଖି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇ ନ ଥାଏ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଗହଣା ବ୍ରାଣ୍ଡ ତନିଷ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଉତ୍ସବ ପାଇଁ ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିବ ବୋଲି ପୂର୍ତ୍ତା ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଏବଂ ଉତ୍କଳ କାରିଗର ଏକ ବାସ୍ତବ ସ୍ୱୀକୃତି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ପୁନାଗହଣାର ଗଢ଼ାମୂଲ୍ୟ ଓ ହାରା ଗହଣା ଉପରେ ୨୫% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରିହାତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ହୁଡ୍‌କୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: ହୁଡ୍‌କୋ ବ୍ୟାଙ୍କର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ବିଭିନ୍ନ କଳାକାର ପୂର୍ବତନ ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ଡ. ଶଙ୍କର ଲାଲ ପୁରୋହିତ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ହୋଣ୍ଡା କାର୍‌ସର ପାର୍ବଣ ସେଲିବ୍ରେଶନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

ହୋଣ୍ଡା କାର୍‌ସ ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷେ 'ଦ ଗ୍ରେଟ୍ ହୋଣ୍ଡା ଫେଷ୍ଟି' ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ପାର୍ବଣରେ କାର କ୍ରୟ କରିବାକୁ ଗଢ଼ୁଥିବା ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଲାଭି ଏହି ଅଫର ଉପଲବ୍ଧ ହେବ।

ଦ ଗ୍ରେଟ୍ ହୋଣ୍ଡା ଫେଷ୍ଟି ଘୋଷଣା BRIGHTEN UP 2020 Great festive offers to welcome you to the Honda Family.

୪୦ ହଜାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ, ହୋଣ୍ଡା ଡ୍ୟୁଆର୍କି ଉପରେ ୪୦ ହଜାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏବଂ ଏବଂ ହୋଣ୍ଡା ସିଟିକ୍ ଉପରେ ୨.୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରିହାତି ଦେଉଛି।

ଏଲ୍‌ଆଇସିର ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦

ସାରା ଦେଶରେ କରୋନା ମହାମାରୀର ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି। ଏହି ମହାମାରୀ ଯୋଗୁଁ ଦେଶର ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ମଧ୍ୟ ଅସ୍ଥିରତା ଦେଖାଦେଇଛି।



୧୧.୪୫୬.୪୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଥମ ବର୍ଷର ପ୍ରତିଭା ଆକାରରେ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଛି। ଚଳିତ ବର୍ଷ କମ୍ପାନୀର ମୂଲ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ ମଧ୍ୟ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛି ବୋଲି ପୂର୍ତ୍ତା ମିଳିଛି।

କାନାରା ବ୍ୟାଙ୍କର ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ ପକ୍ଷ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: କାନାରା ବ୍ୟାଙ୍କ ମଣ୍ଡଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ ପକ୍ଷ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ବ୍ୟାଙ୍କର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ତଥା ମଣ୍ଡଳ ମୁଖ୍ୟ ବି.ଏଲ୍.ମାନାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳିତ ହୋଇଥିଲା।

ଅରୁନ୍ଧତୀ ଜୁଏଲର୍ସର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଫର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦

ଅରୁନ୍ଧତୀ ଜୁଏଲର୍ସ ଏହାର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରୁଛି। ଶୋ'ରୁଁ ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ହେବ ଗ୍ରାହକ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ସହ ୧୦୦% ବିଆଇଏସ୍ ସାବିତ୍ରୀଏବଂ ୧୧.୬ ହଜାର ମୂଲ୍ୟ ଅଳଙ୍କାର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥାଉଛି।

Arundhati JEWELLERS logo and text

ଗଢ଼ା ମଞ୍ଜୁରୀ ଆଦିରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଛି ବୋଲି ଅନୁଷ୍ଠାନ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ ମେହେର କହିଛନ୍ତି।

ଏସ୍‌ବିଆଇ ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

ଏସ୍‌ବିଆଇ ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବରେ ସନେଶ୍ୱର କୁମାର ଖାରା ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ ସେ ଏହି ପଦବୀରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।

ଅର୍ପିତ ଭାବରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ରିଜେକ୍ସନ୍, କର୍ପୋରେଟ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ଓ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କିଂ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରାୟ ୩୫ ବର୍ଷର ଅଭିଜ୍ଞତା ରହିଛି।

ନିଲମ ବିକ୍ରୟ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା-୦୧ ଚାରିଖ-୦୭।୧୦।୨୦୨୦

ନିଲମ ବିକ୍ରୟ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା-୦୧ ଚାରିଖ-୦୭।୧୦।୨୦୨୦

ନିଲମ ବିକ୍ରୟ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ବିଜ୍ଞାପନ ସଂଖ୍ୟା-୦୧ ଚାରିଖ-୦୭।୧୦।୨୦୨୦

ହିରୋ ପକ୍ଷରୁ ରୋଡ୍ ସାଇଡ୍ ସହାୟତା ସେବା

Hero logo and text about road assistance service

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

HINDUSTAN FINANCE LIMITED (Reg. No. Reg.No.3367)

SHREE KRISHNA FINANCE

FINANCE ବାଲକା ଫାଇନାନ୍ସ

Bhava Institute Of Medical Science & Research G.N.M

RIDHI FINANCE ରିଦ୍ଧି କରାଜୁ

Hindustan Tower Group (ସଂଗଠକ)

ବାବା ଅମିଲ୍ ସୁଧି

Operation Theater Technician Medical Lab Technician X-Ray Technician







ସଂକ୍ଷେପରେ

ଓଡ଼ିଶା ଅର୍ଥସ୍ୱର ୩ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜେରା

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅର୍ଥସ୍ୱର, ୧୦/୧୦: ଖୋର୍ଦ୍ଧା ବାସନ୍ତୀନାଥ ଆନରେ ଶନିବାର ଏହି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଅର୍ଥସ୍ୱର ୩ର ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରାୟ ୬୦୦୦୦ ଟଙ୍କା ଜେରା କରାଯାଇଛି।

ଅପରାଜିତାଙ୍କ ଅର୍ଥସ୍ୱର ସିଲ୍ କଲମ ବିଏମ୍ସି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦(ଭୁବନେ)

କୋଭିଡ଼ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ଏମ୍ସି ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କ ପଲ୍ଲୀପଲ୍ଲୀରୁ ଦଳାୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ (ବିଏମ୍ସି) ଶନିବାର ସିଲ୍ କରାଯାଇଛି।



ଅପରାଜିତାଙ୍କ ଦଳାୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଗେରୁକୁ ବିଏମ୍ସି ଅଧିକାରୀମାନେ ସିଲ୍ କରୁଛନ୍ତି।

(୨) ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଓ କୋରାଳ ଡେପୁଟି କମିଶନର ରବିନାରାୟଣ ଡେପୁଟି କମିଶନର ଏକ ଟମ୍ ଏମ୍ସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିବା ସହ ଘଟଣାର ସରକାରୀ ତଦନ୍ତ କରିବା ପରେ ସିଲ୍ କରାଯାଇଛି।

‘ବିଜେଡି ନେତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କେବେ ହେବ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦(ଭୁବନେ)

କୋଭିଡ଼ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ବିଏମ୍ସି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ସିଙ୍କ ଦଳାୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଶନିବାର ସିଲ୍ କରାଯାଇଛି।

କୋଠା ସିଲ୍ ନିଷ୍ପତ୍ତି ପ୍ରଶାସନର: ବିଜେଡି



ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ। ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଅପରାଜିତାଙ୍କ ଏଭଳି ଅଭିଯୋଗ ପରେ ବିଜେଡି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ରଖିଛି।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମରେ ସାମିଲ ହେଲା ୩ ଗାଁ

କଟକ ସଦର, ୧୦/୧୦: କଟକ ସଦର ବ୍ଲକର ୩ଟି ଗ୍ରାମକୁ ୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମ ଶ୍ରେଣୀରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି।

‘ତିତ୍ତଲି’କୁ ୨ବର୍ଷ ବାତ୍ୟାରେ ଅନାଥ ପିଲାଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଜିଲାପାଳ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୦/୧୦(ସ.ପ୍ର.)

ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ‘ତିତ୍ତଲି’କୁ ରବିବାର ୨ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୮ ଅକ୍ଟୋବର ୧୦ ଦିନଯିତ ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୧ଟାରେ ୧୧ ତାରିଖ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲାରେ ଭୟଙ୍କର ତାଣ୍ଡବ ରଚିଥିଲା।



ଜିଲାପାଳ ଶାହା ପିଲାମାନଙ୍କ ସହ ବସି ଖାଇଛନ୍ତି।

ଭିତ୍ତ ନବଜୀବନ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଉ ଲିମ୍ବୁ ଦେବଦ୍ରରେ ରହି ଆହୁରି ୩୫୦୦ ଟଙ୍କା ସମାଜ ସୁଧା ଉପକାର ବନ୍ଦନ କରୁଛନ୍ତି।

ହୋଟେଲ କାନ୍ଥ ପଡ଼ି ଶ୍ରମିକ ମୃତ

ନିଆଳି, ୧୦/୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ନିଆଳି ଥାନା ଅଧୀନ ଜଲ୍ଲାରପୁର ବନ୍ଧୁକୁଳପୁର ଏକ ହୋଟେଲର କାନ୍ଥ ଚଳେ ଶନିବାର ଜଣେ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।

ହୋଟେଲରେ ପାଇପ୍ ଲାଇନ୍ କାମ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ହଠାତ୍ କାନ୍ଥ ଭୁସୁଡ଼ି ପଡ଼ିଥିଲା।

ପୂର୍ବତଟ ରେଳପଥରେ ଗଡ଼ିବ ଆଉ ୪ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ଭୁବନେ)

ପୂର୍ବତଟ ରେଳପଥ ଅଧୀନରେ ଆଉ ୪ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଚାଲିବ। ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସୁବିଧାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ରେଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି।

ଅନୁଗୋଳ, ସମଲପୁର, ସିତି, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ବିଲ୍ୱାସପୁର ଓ ଜଗଲପୁର ଦେଇ ଯିବ।

୫୦ରେ ସିକନ୍ଦରାବାଦ ଷ୍ଟେଶନକୁ ଛାଡ଼ିବ ଓ ୧୮ ତାରିଖକୁ ପ୍ରତି ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୫୫ରେ ବିଶାଖାପାଟଣାଠାକୁ ବାହାରିବ।

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ୁଛି' featuring portraits of several individuals and their names, likely a memorial or tribute page.

କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନରେ ଚାଲିଗଲା ଜୀବନ

କଟକ ଅର୍ଥସ୍ୱର, ୧୦/୧୦

କରୋନା ମହାମାରୀକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି। ଏପଟେ କିଛି ରାଜ୍ୟରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ହୋଇଛି।

୧୦ ଦିନ ଆଇସିୟୁ ବେଡ୍ ପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରି ଆଖି ବୁଜିଲେ ଶ୍ୱେତପଦ୍ମା



ଏସ୍ପିସିରେ ଚିକିତ୍ସା ଅବହେଳାର ନଷ୍ଟ ଚିତ୍ର। ଶ୍ୱେତପଦ୍ମା କାଟକର ଶ୍ୱେତପଦ୍ମା ନାୟକ।

ତାଙ୍କୁ ଆଇସିୟୁରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇ ପାରି ନ ଥିଲା। ଏହାପରେ ତରବରୀ ଭାବେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସୁଧା କରାଯାଇଥିଲା।

Advertisement for 'ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି' featuring portraits of several individuals and their names, likely a memorial or tribute page.

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitripaper.in



